

中法原水厂出厂干管施工 市区中东部用水受到影响

郑州自来水投资控股有限公司将于5月16日13时对中法原水厂两条直径为1米出厂水干管及附近沿线6处供水支管实施新旧管网碰头连接施工。施工需关闭的阀门较多,碰头期间,市区中东部部分区域将降低水压,个别路段会停水,部分居民小区会停水,部分区域停水,部分区域降压供水。

本次停水降压时间为5月16日13:00至5月19日13:00。

东风路(文化路—花园路)道路两侧实施停水。

沙口路以东、纬四路以北、中州大道以西区域水压降低,四层以上用户用水会受到短时影响,个别区域在用水高峰期也会出现水压不足的现象。

其中在5月16日13:00至5月18日13:00,还将对徐寨北路(渠北路—茂花路)道路两侧实施停水。

受影响范围的重点单位主要有中国外运河南分公司家属院、白庙水厂东家属院、中国人民银行郑州中心支行生活小区、郑州水利学校。

晚报记者 张华 通讯员 侯俊杰

郑州一院神经内科一病区 获全国“优质护理服务示范工程”先进单位

近日,郑州市第一人民医院神经内科一病区被评为全国“优质护理服务示范工程”先进单位,据悉,郑州市级医院仅此一家。

郑州一院深化“以病人为中心”的服务理念,开展优质护理服务与改革护理工作模式,增加临床护士配置、全面落实护理职责。该院神经内科一病区为患者提供全面、全程的优质护理服务,在细节上做足功夫,例如用鲜花点缀病房,减轻病人的陌生和恐惧感;病人检查有护士全程陪同,为卧床和生活不能自理的病人洗脸、洗头、洗脚、擦澡、剪指甲等。

晚报记者 邢进 通讯员 秦川 傅干余

铭记伤痛是为更好地应对灾难

A 郑州成立首支社区应急救援队 救援队下设医疗、消防、户外救援3个救援小组

昨日上午,在管城区商城社区,61名志愿者组成了郑州市第一支应急志愿救援队。他们都是社区附近的居民,有企业家,有户外运动员,有消防人员、医生和退伍兵。

据了解,商城社区是应急救援队的第一个试点社区,今后,这样的应急救援队还会在管城区其他社区组建。

应急救援队是一支担负防灾救援任务的非营利性志愿服务组织,下设3个救援组,由具有医疗、消防、户外救援等相关技能的社会

志愿者组成,队员是通过辖区单位推荐、居民自愿报名等方式来的。

救援队成立之初,管城区人防办就已经为救援队配备了专业服装、救援器材和防护器材,组织志愿者接受人防知识技能培训120余次。今后每个月还将定期邀请专业人员对志愿者进行专业培训,参加各种急救、消防安全火灾逃生、基础灾害医学救援、地震逃生、震后搜救、地震应急处理演练。

晚报记者 张勤 实习生 闫珍黎

B 地震时第一反应是跑下楼吗 正确答案是先应急避震



“叮叮叮……”一阵急促的铃声响起,郑州19中校园内,所有的学生和教师分别抱头、闭眼,躲在各自的课桌下,有的躲在墙角内,老师干脆躲在了讲桌下。这可是正确的应急避震措施。昨日,市地震局在19中开展了一次应急避震疏散演练活动。

晚报记者 张华 实习生 董艳竹/文 晚报记者 马健/图

C 小学生排演情景剧 学习灾难自救



5月12日,郑州市少先队“灾难自救知识普及”主题队日活动在中原互助路小学举行。情景剧中,同学们四处跑窜,摔倒、尖叫、呼救,最终晕倒……当你面对熊熊大火,要用湿毛巾捂住口鼻,防止有毒的烟雾吸入口鼻,如果在家还可以把被子打湿裹在身上,逃走时尽量弯腰,尽量贴近地面,不要轻易选择跳窗,等待消防人员救助。

晚报记者 李雪 文/图

临近中高考,家长手机天天收到辅导机构招生短信

花钱事小,耽误孩子前程事大,谁真谁假,提醒家长要擦亮眼睛

捷登教育50天抢193分,他们如何能做到?

临近中高考,学生压力越来越大,家长更是着急上火。家长一方面要关注具体的中高考招生政策、了解各类学校的具体情况,另一方面还得关注孩子的成绩,想尽一切办法帮助孩子能够提分。因为多考1分,可以让孩子上一所好的大学,可以打下一个好的就业基础。少考1分,家长可能就要多花几万块钱,才能让孩子上名校,孩子还要背着“择校生”的压力生活学习。

升学的压力,造就了“中小学课外辅导”这个大市场,各类辅导机构应运而生,并通过各种手段开展招生,笔者身边的几位有孩子的同事,天天都能接几条招生短信,其中一条“50天抢193分方案”的短信,引起了我们的注意,为此记者专访了其机构负责人。

闫明

选择培训机构,要看还要听

“走进任何一家辅导机构,你都会看到满墙的喜报,上面写的全都是某某校某体孩子在这家机构经过辅导,提高了多少分,往往让家长心动,感觉只要把自己的孩子交给这个机构,自己的孩子也能够有很大提高。在这里我提醒家长,过去说耳听为虚,眼见为实,现在要反过来了,看到的成绩单未必是真实的,为了孩子的前程,家长一定要亲自去打打听,因为那些成绩单上,很有可能就有你孩子所在学校的同学的名单,费点功夫不要紧的,打听一下孩子是不是真的在这里辅导过,参加辅导前是多少分,辅导了多长时间后提高了多少分。如果你打听三五个孩子都说

机构张贴出来的成绩单是真实的,那么这家机构就是可信赖的。”捷登教育姜因因校长如是说。

姜因因还告诉记者“选择机构时另外要注意的一点是一定要在咨询时问仔细,比如有些机构经常给家长设计一些陷阱,一个课时60元,听着可能比别的学校便宜,但有可能他们一个课时的时间却很短,折算下来,其实比别的机构还要贵很多。”

帮孩子提分,捷登有实力,有成果,有方法

“你们捷登教育评什么敢说自已就比别的机构强,就一定能够保证孩子能够快速、大幅度提分呢?”记者向姜因因抛出这个问题。

“我不敢说我们的机构一定比别的机构强,也不敢说别的机构就不能帮助孩子提分,我只想提醒家长擦亮眼睛,在为孩子选

择辅导机构时,货比三家。至于说我们捷登为什么敢打出50天帮孩子提高193分,原因有三,一是我们有实力,二是我们有成果,三是我们有方法。”姜因因。

“实力:捷登教育拥有一批长年奋战在中高考一线的名师团队,这些老师在捷登教育已经工作多年,形成了团队合作,这个团体形成的合力是我们的教学法宝,我们所提出的N对一个个性化教学也是基于此。”

“成果一:五月1日这一天是捷登教育所有老师们最开心的一天,因为又一个保送生来向他们辞行了,5月4日这位保送生要开始自己梦寐以求的大学生活了。他就是被保送浙江大学硕博连读的郑州中学高三学生能峰杰。记者看到能峰杰激动的和每位老师合影留念,拥抱感谢每一位老师三年来对自己的辅导和照顾!能峰杰说:从高一一起,自己就开始他的保送生之路,为了能在这条路上走的顺利,他选择了捷登教育补习数理化,每周一次,就这样,一坚持就是三年。能峰杰说没有捷登老师们的付出。自己考取浙江大学保送生的梦想就不会实现!这里老师好,班主任负责,所以成就了自己的梦想!”

“成果二:王仕鹏,初三外国语学生,英语入学成绩60多分,在捷登教育团队的帮助下,一模考了101分,进步了50多分;二模考了103分,保持稳步进步。李想,初三外国语学生,数学入学成绩80多

分,二模考了108分,进步20多分,班级名次由20多名进步到前10名。马玮柯,初一外国语学生,数学入学成绩60多分,期中91分,进步30分。刘立元,英语入学成绩110分左右,期中考了120分,班级名次由第8名进步到第1名。腾飞,高二,一中分校学生,英语入学成绩113分,期中考了120分,班级名次进步10名。陆口,高三19中学生,数学入学成绩60多分,三模考了105分,进步40多分。冯佳,一八联校学生,入学成绩54分,期末88分。邓翔,国华高考高三辅导学校,英语入学成绩50分,二模考95分。……有保送生,有以上这些教学成果在手,捷登教育越来越自信。”

“方法:任何一个老师,都有他授课的独特技巧,在这里我就不具体介绍了,一个机构要想在整体实力上超越其他机构,那么仅仅去抓老师上课时的这一两个小时是远远不够的,必须要注重后期辅导,捷登教育对于教学的监管堪称中原最佳,基于保密的前提,在这里我们也不详细介绍了,真正想给孩子找个好学校的家长,可以打电话或上门咨询,我们将给您做详尽的解答。”

中高考在即,期末考试临近,有家长想为孩子找辅导机构,帮助孩子快速提分的,可以到捷登教育去了解一下具体情况。

50天抢193分活动截止日期5月15号

中原分部:陇海路与桐柏路交叉口凯旋门大厦C座0710室60123089
紫荆山分部:紫荆山路与东里路交叉口紫金城1807室67069831、32
文化校分部:文化路农业路省实验中学A时代1405室63582281、83